

**PROCES VERBAL**  
**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea**  
**din data de 13 mai 2022, ora 9<sup>00</sup>**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați consilieri județeni, doamnelor și domnilor prezenți online, în primul rând, vreau să vă spun bună dimineța și Hristos a Înviaț! La această ședință extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 13 mai 2022, ora 9.00, sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul consilier județean Popa Ovidiu.

DI.Rădulescu Constantin – Așadar Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces-verbal și 1 proiect de hotărâre. Trecem la vot pentru aprobarea proiectului ordinii de zi: dna Andreianu Mihaela – pentru; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru. Îi spunem „La mulți ani!” domnului Chisalom Miron, pentru că astăzi este ziua dumnealui de naștere. Să fii sănătos, Miron!

DI.Chisalom Miron – Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru și „La mulți ani!” colegului nostru, Chisalom. DI.lordache Dănuț - pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – pentru; dl.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Oproaica Alexandru – pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru; dl.Popa Claudiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – absent; Popescu Victor-George – pentru; Rădulescu Constantin – votez pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor – pentru. Domnule Președinte, am o propunere. Și Consiliul Județean Olt a avut ședința festivă cu ocazia împlinirii a 30 de ani de la înființare și, dacă dumneavoastră ați fi de acord ca și noi să avem câte o eșarfă cu tricolor atunci când vom face poza de grup, pentru că a arătat foarte bine. Cum considerați dumneavoastră! Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles. Să îmi arătați să văd ce spune dl.Vasiloiu. DI.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru.

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 aprilie 2022.**

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela – pentru; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru; dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru; lordache Dănuț - pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – pentru; dl.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Oproaica Alexandru – pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru; dl.Popa Claudiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – absent; Popescu Victor-George – pentru; Rădulescu Constantin – pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor – pentru; dl.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

## Punctul 2:

**Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.217 din 29 octombrie 2021, cu modificările și completările ulterioare.**

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: Dna Andreianu Mihaela – pentru; dl.Belciu Ion – pentru; dna Bică Andra – pentru; dl.Bobocea Gheorghe – pentru; dl.Bușu Adrian – pentru; dl.Chisalom Dumitru – pentru; dna Ciocan Vetuța – pentru; dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru; dl.Dumitru Marian – pentru; dl.Fârtat Ilie – pentru; dl.Folea Gheorghe – pentru; dl.Iordache Dănuț - pentru; dl.Jinaru Adam – pentru; dna Lupu Alina – pentru; dl.Lupu Cristian-Alin – pentru; dl.Marin Florian – pentru; dl.Mutuligă Florin-Nicolae – pentru; dl.Nicolăescu Ion – pentru; dl.Oproaica Alexandru - pentru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru; dna Petcan Lidia-Florentina – pentru; dl.Poenaru Constantin-Mircea – pentru. Domnule Președinte, v-ați lăsat cioc sau nu văd eu bine?

Dl.Rădulescu Constantin – De asta nu mai poți tu acum? De ciocul meu?

Dl.Poenaru Mircea – Nu știam dacă este umbră sau este cioc.

Dl.Rădulescu Constantin – Îmi stă bine?

Dl.Poenaru Mircea – Îți stă bine, să știi!

Dl.Rădulescu Constantin - Dl.Popa Claudiu – pentru; dl.Popa Ovidiu – absent; Popescu Victor-George – pentru; Rădulescu Constantin – votez pentru; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru; dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru; dl.Spiridon Nicu – pentru; dl.Tomescu Gabriel – pentru; dl.Vasiloiu Minodor – pentru; dl.Vieru Gheorghe – pentru; dl.Vîlcu Samoil – pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin – Am zis, măi Mircea, că dacă acum suntem la guvernare să fiu și eu spre mai liberalism încoace. Nu este chiar cioc, dar am lăsat, așa, un pic mai mare în față.

Dl.Poenaru Mircea – Este foarte bine! Te-ai luat după mine!

Dl.Rădulescu Constantin – Ce să fac? Colegi liberali, nu trebuie să semănăm? Că tot sunt eu cel mai liberal dintre social-democrați! Vă pup, stimați colegi!

Dl.Popescu Victor – Domnule Președinte, vă rog și eu 10 secunde! Pentru că tot suntem în acest spirit colegial, o dată, vreau să îi spun și eu „La mulți ani! domnului Chisalom, multă sănătate!

Dl.Chisalom Dumitru – Mulțumesc!

Dl.Popescu Victor – Și colegului meu burlac, care, duminică, în două zile, se căsătorește și vreau să îi urez „Casă de piatră!” lui Dragoș Sitaru, în numele nostru, al tuturor.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu știe ce face! Fie iertat!

Dl.Vîlcu Samoil – Domnule Președinte, și eu, 10 secunde!

DI.Rădulescu Constantin – Imediat, Sami! Să fii sănătos, Dragoș Sitaru, și la pungă gros! Noi cam știm ce pățim, dar nu vrem să ..., n-are rost...! Să fii cuminte acolo, să te distrezi bine, să îți trăiască mireasa! Să trăiești și tu și toți cei dragi ție! La mulți ani și „Casă de piatră!”.

DI.Sitaru Dragoș – Mulțumesc, domnule Președinte! Mulțumesc și colegului meu, Victor Popescu!

DI.Rădulescu Constantin – Te rog, Sami!

DI.Vîlcu Samoil – Domnule Președinte, fiindcă este proaspătă! Aprecieri pentru decizia pe care ați luat-o privind viaductul de la Cozia, de a se lucra noaptea!

DI.Rădulescu Constantin – Nu am luat eu decizia. Vreau să spun că este nenorocire pe DN 7. Ce să vă spun?

DI.Vîlcu Samoil – Este bună decizia!

DI.Rădulescu Constantin – Am zis să nu mai intervin tot eu și aici și l-am rugat pe dl.Prefect și s-a dus. Inclusiv aseară s-a dus acolo. Domnule, și în țările vestice ... Este și la mintea cocoșului, dacă vorbim! Haide, măi frate, să lucrăm un pic și noaptea, pentru că ziua este nenorocire! Uitați-vă ce este în oraș acum, la această oră! În Râmnicu Vâlcea, la un moment dat, nu se mai putea ieși din municipiu. L-am rugat pe dl.Prefect să invite autoritățile competente. Le-a invitat și se pare că au rezolvat-o! Bravo lor!

DI.Vîlcu Samoil – Să vă folosiți de asemenea influență la intersecția de la Budești! La sensul giratoriu, pe care vor să îl facă, este o nemulțumire generală. Este mai mult ambuteiaj decât să fluidizeze circulația acolo. Vă rog și acolo să puteți să interveniți! Al treilea lucru, trebuie să gândim puțin ce se întâmplă pe Drumul Județean Călimănești – Jiblea – Sălătrucel – Budești – Șuici, pentru că știți și dumneavoastră și aveți destule solicitări de racordări branșamente de gaze la Călimănești, pe str.24 Ianuarie. Noi dorim să facem drumul bun și frumos și să se circule bine, dar nu știu cum putem să rezolvăm.

DI.Rădulescu Constantin – Nu o poți rezolva, domnule Sami, pentru că te duci la pușcărie dacă intervi pe un drum care este făcut cu fonduri europene și te apuci tu să îl spargi. Îmi pare rău pentru cei care vor să își bage gazele! Încercăm să identificăm o soluție de subtraversare sau altceva, dar să spargi drum european, abia asfaltat, iartă-mă, dar eu nu fac treaba asta!

DI.Vîlcu Samoil – Așa este!

DI.Rădulescu Constantin – Așa a fost și la Bujoreni! Nu că nu am vrut să dau eu avizul, dar, în momentul în care asfaltezi drumul, hai să băgăm gaze! Știu că toată lumea vrea gaze, dar am și eu niște constrângeri, sparg drumul, pierd garanția de bună execuție, etc. Adică, sunt niște consecințe teribile. Pe fonduri europene nu te joci, tată! Nu ai cum!

DI.Vîlcu Samoil – Cred!

DI.Rădulescu Constantin – Asta este! O să încercăm! Știu de problemă.

DI.Vîlcu Samoil – Știu că știți.

DI.Rădulescu Constantin – Le-am explicat oamenilor. Am fost la ei la poartă și le-am explicat. Măi, fraților, stați așa, că avem și noi niște norme. Îmi pare rău că unul dintre ei a spus: „Domnule, am luat și eu casa acum câțiva ani și aș vrea să mă racordez”. Te înțeleg, fratele meu, dar, uite, care sunt restricțiile! Încercăm să vedem dacă cu niște subtraversări s-ar putea face și așa mai departe. Nu zicem nu, dar, nici vorbă, să spargem drumul!

DI.Vîlcu Samoil – Mulțumesc frumos!

DI.Rădulescu Constantin – Vă doresc tuturor multă sănătate! Vă doresc un sfârșit de săptămână plăcut și vă mulțumesc pentru faptul că ați dat curs invitației de a fi, așa din scurt, la această ședință! Numai bine! Până data viitoare, să auzim de bine! Declar ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

**PREȘEDINTE,**

**Constantin RĂDULESCU**



**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**

**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		31 mai 2022